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（於開曼群島註冊成立之有限責任公司，「本公司」）
（股份代號：8173）
執行董事的辭任及委任、 

主席、授權代表及監察主任的變動

及

非執行董事的委任

	董事會宣佈，由二零一一年十一月三十日起， 
(1) 王鬃瑜先生將辭任本公司的執行董事、董事會主席、授權代表及監察主任職位； 
(2) 許達利先生將獲委任為本公司執行董事及董事會主席； 
(3) 翁偉明先生（本公司執行董事）將獲委任為本公司授權代表及監察主任；及
(4) 梁桐偉先生將獲委任為本公司非執行董事。




董事、主席、授權代表及監察主任的辭任

寰亞礦業有限公司（「本公司」）董事會（「董事會」）謹此宣佈，王鬃瑜先生（「王先生」）基於對其他業務的抱負而辭任本公司執行董事、董事會主席、監察主任及授權代表職務，由二零一一年十一月三十日起生效。
王先生已確認，彼與董事會之間並無任何意見分歧，亦無任何有關彼辭任的其他事宜須敦請本公司股東或香港聯合交易所有限公司垂注。
董事會謹此對王先生過去的領導及專業服務深表謝意。
執行董事及主席的委任

董事會欣然宣佈，由二零一一年十一月三十日起，本公司全資附屬公司黑砂實業控股有限公司（「黑砂實業」）的主席兼董事許達利先生（「許先生」）將獲委任為本公司的執行董事及董事會主席。

許先生，45歲，持有美國哥倫比亞大學電力工程碩士學位及工業工程碩士學位。許先生在電訊業及項目管理方面擁有逾十年經驗。彼曾於美國Bell South及AT&T工作，在離開AT&T前，已獲晉升為技術總監。許先生曾任第一太平有限公司（股份代號：0142）副總裁。於一九九四年至一九九七年在第一太平有限公司任職期間，許先生在台灣創辦一間私營公司，名為Tuntex Telecom，並由一九九五年至一九九七年出任總裁一職。於加入黑砂實業前，許先生為聯夢活力世界有限公司（股份代號：08100）執行董事及中國鐵路貨運有限公司（股份代號：08089，前稱為寶訊科技控股有限公司）主席。
許先生並未與本公司訂立任何服務協議，且並無特定任期。彼現時作為黑砂實業主席兼董事的酬金每月約為140,000港元。許先生將出任本公司執行董事直至下屆股東週年大會為止，且根據本公司組織章程細則，將合資格獲重選連任。之後，彼將須於其後舉行的本公司股東週年大會上輪席退任及獲重選連任。
Eva Wong女士為許先生的配偶，持有本公司主要股東Kesterion Investments Limited的100%權益，而Kesterion Investments Limited持有272,558,400股普通股，佔本公司現有已發行股本約29.88%。Eva Wong女士亦持有271,200股普通股，佔本公司現有已發行股本約0.03%。許先生作為Eva Wong女士的丈夫，被視為於合共272,829,600股（佔本公司現有已發行股本約29.91%）普通股中擁有權益。
許先生現時亦擔任以下本公司附屬公司的董事：

1. 黑砂實業控股有限公司（主席）；
2. Black Sand Securities Trading Limited；
3. Black Sand Resources Trading Limited；
4. 黑砂金屬貿易有限公司；
5. 服務坊有限公司； 

6. 寰亞宏華商貿(北京)有限責任公司；
7. Black Sand International (Singapore) Pte. Ltd.；及
8. Baxus Petroleum (S) Pte. Ltd.。
除上文披露者外，許先生在本公司或其附屬公司並無擔任其他職位，以及於過去三年並無在任何上市公司擔任任何董事職務，且與本公司的任何董事、高級管理層、主要股東或控股股東並無任何關係。 

除上文披露者外，並無任何有關委任許先生的其他事宜須敦請聯交所及本公司股東垂注，亦無根據創業板上市規則第17.50(2)(h)至(v)條的規定須予披露的任何資料。
授權代表及監察主任的委任
董事會欣然宣佈，由二零一一年十一月三十日起，本公司執行董事翁偉明先生將獲委任為本公司的監察主任及授權代表。
非執行董事的委任

董事會亦欣然宣佈，由二零一一年十一月三十日起，梁桐偉先生（「梁先生」）將獲委任為本公司的非執行董事。梁先生為本公司的主要股東，持有本公司100,000,000股股份，佔本公司現有已發行股本約10.96%。

梁先生， 44歲，持有中華人民共和國（「中國」）佛山市廣播電視大學頒授的工商行政管理學士學位。梁先生在工商行政管理方面累積約25年經驗。彼在離開佛山市宏陶陶瓷集團有限公司前，在中國的佛山市奇槎色料廠及佛山市宏陶陶瓷集團有限公司工作，並獲晉升為銷售總經理。自二零零四年以來，梁先生便出任佛山市三水宏源陶瓷企業有限公司的董事長兼總經理。 

本公司與梁先生並無訂立任何服務協議，且並無特定任期。梁先生將出任本公司非執行董事直至下屆股東週年大會為止，且根據本公司組織章程細則，將合資格獲重選連任。之後，彼將須於其後舉行的本公司股東週年大會上輪席退任及獲重選連任。梁先生的酬金將為每年120,000港元，須按月支付。 

除上文披露者外，梁先生並無任何其他重要職務及資歷，以及在過去三年，並無於其他上市公司擔任任何董事職務，且與本公司的任何董事、高級管理層、主要股東或控股股東並無任何關係。除了擔任本公司董事職務外，梁先生於本公司或本集團其他成員公司並無擔任其他職位。梁先生亦無於本公司股份中擁有任何權益（定義見證券及期貨條例第XV部）。

除上文披露者外，並無根據創業板上市規則第17.50(2)(h)至(v)條的規定須予披露的任何進一步資料，亦無任何有關委任梁先生的其他事宜須敦請本公司股東垂注。
承董事會命

寰亞礦業有限公司

公司秘書

陳銘祖
香港，二零一一年十一月十四日
於本公佈日期，董事會由本公司兩名執行董事王鬃瑜先生及翁偉明先生；一名非執行董事尹德明先生；及三名獨立非執行董事賴開仁先生，朱宏霖先生及湯雲斯先生組成。
本公佈的資料乃遵照《香港聯合交易所有限公司的創業板證券上市規則》而刊載，旨在提供有關本公司的資料；本公司的董事願就本公佈的資料共同及個別地承擔全部責任。各董事在作出一切合理查詢後，確認就其所知及所信，本公佈所載資料在各重要方面均屬準確完備，沒有誤導或欺詐成分，且並無遺漏任何事項，足以令致本文件或其所載任何陳述產生誤導。

本公佈將於刊登日期起計一連七日在創業板網頁「最新公司公告」頁內刊登。
