請同時參閱本公布於香港經濟日報刊登的內容。

香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。
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（於百慕達註冊成立之有限公司）

更改單一最大股東及現有董事辭任及委任新董事

廣信企業有限公司（「本公司」）董事（「董事」）會（「董事會」）謹此公佈，本公司已獲知會，（其中包括）(i)德榮投資（集團）有限公司（「德榮」，其股份於聯交所上市）之全資附屬公司Sunberry Investments Limited（「Sunberry」）與(ii)本公司之控股股東廣東國際信託投資（香港）有限公司（現由債權人自動清盤）（「廣信香港」）已就本公司股本中每股面值0.10港元之股份（「股份」）155,546,482股（佔本公司已發行股本約32.09%）訂立一項買賣協議（「買賣協議」）。

買賣協議須待證券及期貨事務監察委員會之企業融資部執行董事（「執行人員」）裁定Sunberry將並無責任根據香港公司收購及合併守則（「收購守則」）第26條，對其按買賣協議而未有收購之股份提出全面收購建議後，方告完成（「完成」）。

根據買賣協議及於完成後，四名現有執行董事中之三名將辭去本公司之所有職務，而德榮所提名之唐乃勤先生、林長盛先生、梁維君先生及劉濤先生將獲委任為新執行董事。

股東及投資者務須注意，完成乃受上述條件所規限，且未必會落實。此外，股東及投資者買賣股份時務須審慎行事。

更改單一最大股東

買賣協議

本公司已於二零零零年四月二十日獲清盤人（定義見下文）知會，於二零零零年四月二十日，買賣協議已由下列人士訂立﹕

(i)
Sunberry；

(ii)
廣信香港；

(iii)
GITIC Holdings (B.V.I.) Limited及Busy Business Limited（統稱「賣方」），均為廣信香港之全資附屬公司；及

(iv)
譚自覺先生及鄧中華先生，為廣信香港之共同及個別清盤人（「清盤人」）。

代價

根據買賣協議，Sunberry已同意向賣方購入155,546,482股股份，相當於本公司已發行股本約32.09%。代價合共80,900,000港元，相當每股股份約0.5201港元。每股購買價較股份於二零零零年四月二十日在聯交所所報之收市價每股0.67港元折讓約22.37%。

買賣協議之條件

待執行人員裁定Sunberry將並無責任根據收購守則第26條，對其按買賣協議而未有收購之股份提出全面收購建議後，完成方告落實。完成日期將為緊隨執行人員作出該項裁定後之營業日。倘於買賣協議日期後12個營業日內或訂約各方可能不時同意之較後日期並無獲悉該項裁定；及／或該項裁定並無經Sunberry豁免時，則買賣協議可能予以終止。

獨立性及股權

Sunberry及德榮均為與本公司及其任何附屬公司之董事、主要股東或主要行政人員或彼等各自之聯繫人等（定義見香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」））概無關連之獨立第三者。

簽署買賣協議前，Sunberry、德榮或任何彼等各自之聯繫人等（定義見上市規則）概無擁有本公司任何股權。完成後，德榮將透過Sunberry而成為本公司之單一最大股東，持有155,546,482股股份，佔本公司之已發行股本約32.09%。廣信香港則將透過賣方仍持有128,800,000股股份，佔本公司之已發行股本約26.57%。廣信香港已向本公司表示其將於日後出售其於本公司之餘下股權權益，惟廣信香港及／或其聯營公司目前並無與任何第三者進行磋商。
現有董事辭任及委任新董事

董事會現時由六名董事組成，包括四名執行及兩名獨立非執行董事。

根據買賣協議及於完成後，四名現有執行董事中之三名將辭去本公司之所有職務，而德榮所提名之唐乃勤先生、林長盛先生、梁維君先生及劉濤先生將獲委任為新執行董事。尚未有決定將於完成時辭任之現有執行董事。董事會因完成而將有七名董事。
買方之意向

除董事會之組成有所變動外，預期管理層及僱員不會有任何重大變動。

德榮表示其無意更改本公司之業務，亦無即時之計劃向本公司及／或其附屬公司注入任何重大資產；或出售本公司及／或其附屬公司之任何重大資產；或同意作出上述任何事項。

除上文披露者外，目前並無任何有關收購或變賣之商談或協議為根據上市協議第3段而須予公開者；董事會亦不知悉有任何足以或可能影響股份價格之事宜為根據上市協議第2段所規定之一般責任而須予公開者。
一般資料

股東及投資者務須注意，完成乃受上述條件所規限，且未必會落實。此外，股東及投資者買賣股份時務須審慎行事。董事將會緊密監察有關事態，並會於需要時另行發表公佈。 
承董事會命 
主席 
麥智南 
香港，二零零零年四月二十五日

本公司各董事，僅限就本公司資料而言，願就本公佈所載資料之準確性共同及個別承擔全部責任，並於作出一切合理查詢後確認，就彼等所深知，本公佈所表達之意見乃經審慎周詳考慮後始行作出，且本公佈並無遺漏任何其他事實，致令本公佈之內容有所誤導。

*
僅作識別之用
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