請同時參閱本公布於香港經濟日報刊登的內容。

香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。
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（於百慕達註冊成立之有限公司）

須予披露交易 － 收購資產

摘要

於二零零零年二月二十一日，祥泰行之董事會公佈祥泰行透過其全資附屬公司祥泰行科技購入Sunray之全部已發行股本，因此而間接購入Value-Net已發行股本的17.12%權益。祥泰行之董事會欣然宣佈祥泰行有條件地同意祥泰行科技以38,610,000港元之代價購入Profit View之全部已發行股本，因此而增持Value-Net現有已發行股本的12.88%。

收購代價38,610,000港元將以發行代價股份支付。

根據上市規則，收購資產建議構成祥泰行一方之股份交易，但當計及祥泰行於二零零零年二月二十一日公佈之交易，此收購建議則構成祥泰行一方之須予披露交易。祥泰行將盡快向股東寄發通函，內載收購資產之詳情。

於二零零零年五月二日簽訂的買賣協議

訂約方

(1) 買方
：
祥泰行科技，祥泰行之一間全資附屬公司；

(2) 賣方
：
鄭先生為一獨立第三者，與祥泰行或其任何附屬公司之董事、主要行政人員或主要股東或彼等各自之聯繫人等（定義見上市規則）概無關連。

所收購之資產

1股每股面值1.00美元之Profit View股份，即Profit View之全部已發行股本。Profit View為Value-Net 715,000股（佔其全部現有已發行股本之12.88%）每股面值1.00港元之法定及實益擁有人。Value-Net擁有MIH之全部已發行股本。

代價

收購資產之代價為38,610,000港元。代價已經賣方及買方按公平基準磋商達致，並參考訂約方於交易時所採用之估值報告，該報告由美國評值有限公司對Value-Net於二零零零年一月三十一日作出313,000,000港元之估值。

付款方法

收購資產之代價將於完成時透過向賣方（或其所指定人士）發行及配發代價股份。

代價股份之發售價0.2港元乃參考本集團於截至一九九九年三月三十一日止之賬戶淨值約289,000,000港元訂定（見祥泰行最新發表之截至一九九九年三月三十一日經審核綜合賬目，即相等於在一九九九年三月三十一日每股股份約0.21港元，並較二零零零年五月二日於聯交所報示之每股股份收市價0.280港元折讓28.6%，及較二零零零年五月二日（包括此日）前10個交易日股份之平均收市價0.281港元折讓約28.8%。代價股份佔祥泰行現有已發行股本約11.0%，及經發行及配發代價股份擴大後之已發行股本約9.9%。代價股份將根據於二零零零年三月二十九日舉行之祥泰行股東特別大會上授予董事之一般授權予以發行。

代價股份發行時將在各方面與現有已發行股份享有同等權益，包括於配發日或之後宣派之股息及分派。

完成後，鄭先生最終將持有祥泰行經發行及配發代價股份擴大後之現有已發行股本約11.3%。

條件

完成須待以下各項條件達成後，方可作實：

(1)
聯交所上市委員會批准或同意批准（若予配發）代價股份上市及買賣；及

(2)
買方信納買方或買方代表對Profit View各公司進行之盡職審查結果，而審查範圍包括但不限於下列事項：

(i) Profit View各公司之財務、稅務、業務及其他狀況；

(ii) Profit View各公司對其資產之所有權；及

(iii) 已就Profit View各公司運作或業務獲得一切必需之批文、牌照、同意、授權及許可。

倘各項條件未能於買賣協議之日後21天內或買方可能指定之日期前達成（除非獲買方豁免），買賣協議將會終止，買賣協議任何一方毋須對另一方負有任何責任（任何先前違反買賣協議除外）。

完成

將於上文所述所有條件達成（或獲買方豁免）之日後第二個營業日當天或經買方可能指定之其他較後日期完成。

有關Profit View之資料

Profit View由賣方合法實益擁有。Profit View為一間投資控股公司，其唯一投資為於Value-Net之現有已發行股本的12.88%權益。至於所佔Value-Net現有已發行股本之其餘權益，其中45%目前由與祥泰行或其附屬公司之董事、主要行政人員或主要股東或彼等聯繫人等（定義見上市規則）概無關連之第三方，另外25%則由賣方作為最終實益擁有人之一間公司持有。自一九九八年四月六日起，Value-Net一直於中國、台灣及香港從事開發利用互聯網通訊協定通話之互聯網通訊技術及有關系統軟硬件製造。Value-Net截至一九九九年三月三十一日止之淨負債約12,900,000港元（見其最新經審核賬目）。一九九三年七月二十七日（即其註冊成立日期）至一九九八年三月三十一日期間及截至一九九九年三月三十一日止年度，Value-Net分別錄得虧損約為40,000港元及17,800,000港元。於二零零零年四月十日，Value-Net之資產淨值約27,500,000港元（見其截至二零零零年四月十日止之未經審核資產負債表）。

賣方為Value-Net兩位創辦人之一，現擔任該公司董事，並將於完成後續任董事。賣方將繼續負責Value-Net管理職務。買方於完成後有權委任一名董事加入Value-Net董事會。Value-Net董事會目前有四名成員（其中一名乃由買方於完成交易時所委任），並將於緊隨完成後有不超過五名董事。

MIH現時負責Value-Net集團之研究及開發工作，並將從事發展資訊科技及製造用家終端裝置。

有關Value-Net及MIH之詳細資料已分別於二零零零年二月二十一日所刊登之祥泰行公佈及於二零零零年三月六日祥泰行所寄發之通函中記載。

買賣協議之其他條款

根據買賣協議，賣方不可撤回地向買方保證，Value-Net經審核綜合財務報表所示，截至二零零一年三月三十一日止財政年度按香港公認會計準則所編製之Value-Net之稅後已計少數股東權益但未計特殊及非經常項目之綜合溢利（「經審核二零零一年純利」）應不少於16,000,000港元。根據買賣協議，賣方並無就截至二零零零年三月三十一日止之溢利提供擔保。

倘經審核二零零一年純利少於16,000,000港元，買方則有權要求賣方按相等於54港元乘以行使購股權通知日Profit View擁有Value-Net每股面值1.00港元股份之價格購入待售股份。買方可於收到Value-Net截至二零零一年三月三十一日止之經審核綜合財務報表一個月內行使有關購股權。

於完成時，賣方及Value-Net及其他股東彼此之間亦將訂立一份有關Value-Net之補充契據，乃補充於二零零零年三月十三日由相同訂約方所簽訂之股東協議，該股東協議就有關Value-Net之擁有權、管理、財務、其他業務及運作及各股東之權利與義務作出規限。

目前暫無意委任賣方進入祥泰行之董事會。

進行收購資產之原因

祥泰行除繼續從事投資控股、物業發展及投資、百貨及中藥投資、電機產品銷售及工程之原有業務外，亦尋求發展互聯網通訊技術。

為配合業務外多元化策略，祥泰行於二零零零年三月十三日透過由買方收購之Sunray間接購入Value-Net現有已發行股本的17.12%。董事會相信收購資產將提供一個尚佳機會予祥泰行增持Value-Net之權益，從而增加於互聯網通訊技術之投資，此等業務被視為具高增長潛力並可對本集團提供可觀回報。於完成收購資產時，祥泰行將合共持有Value-Net現有已發行股本的30%權益。祥泰行目前並無意增持於Value-Net之股權。鄭先生現最終持有祥泰行現有已發行股本約1.6%，於完成時，鄭先生將最終持有祥泰行經發行及配發代價股份擴大後之全部現有已發行股本約11.30%。

股東結構

Value-Net之現時及於完成後之股東結構列示如下：

買賣協議當天
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完成後
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一般資料

根據上市規則，收購資產構成祥泰行一方之股份交易。聯交所根據上市規則行使其自決權把交易及收購資產合併計算。根據上市規則，當收購資產與於二零零零年二月二十一日祥泰行公佈之交易合併計算時，收購資產將構成祥泰行一方之須予披露交易。

祥泰行將盡快向股東寄發通函，內載買賣協議之詳情。

祥泰行將向聯交所申請批准代價股份上市及買賣。

釋義

「收購資產」
指
收購待售股份；

「祥泰行」
指
祥泰行集團有限公司，一間於百慕達註冊成立之公司，其股份於聯交所上市；

「祥泰行科技」或「買方」
指
祥泰行集團（科技）有限公司，一間於香港註冊成立之有限公司，並為祥泰行之全資附屬公司；

「鄭先生」或「賣方」
指
待售股份之賣方鄭煜權先生； 

「完成」
指
完成收購資產；

「代價股份」
指
將向賣方發行之193,050,000股新股份，作為收購資產之代價；

「董事」
指
祥泰行之董事；

「本集團」
指
祥泰行及其附屬公司；

「港元」
指
香港之法定貨幣港元；

「上市規則」
指
聯交所證券上市規則；

「MIH」
指
MIH Information Technology Company Limited，一間於一九九九年三月二十九日在香港註冊成立之有限公司，亦為Value-Net全資附屬公司；

「中國」
指
中華人民共和國；

「Profit View」
指
Profit View Limited，一間於二零零零年一月二十四日於英屬處女群島註冊成立之有限公司；

「Profit View各公司」
指
Profit View, Value-Net及MIH之統稱；

「待售股份」
指
鄭先生以本人名義登記及實益擁有1股面值1.00美元之Profit View股份，並將由祥泰行科技根據買賣協議向鄭先生收購；

「股份」
指
祥泰行股本中每股面值0.10港元之股份；

「買賣協議」
指
賣方與買方於二零零零年五月二日就收購資產訂立之有條件買賣協議；

「聯交所」
指
香港聯合交易所有限公司；

「Sunray」
指
Sunray Power Limited，一間於一九九九年七月十五日於英屬處女群島註冊成立之有限公司；

「交易」
指
根據二零零零年二月十七日所簽訂之買賣協議，祥泰行透過買方購入Sunray之全部已發行股本，因此而間接購入Value-Net的17.12%股權。該交易已於二零零零年三月完成。

「Value-Net」
指
Value-Net Limited，一間於一九九三年七月二十七日於香港註冊成立之有限公司。

承董事會命 
主席兼行政總裁 
黃俊康
香港，二零零零年五月二日
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