恒隆有限公司


香港聯合交易所有限公司對本通告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本通告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

恒隆有限公司

淘大置業有限公司

（於香港註冊成立之有限公司）

關連交易

自一九九九年八月一日至二零零零年七月二十八日期間，恒  隆有限公司（「恒隆」）及淘大置業有限公司（「淘大」）之附屬公司與八間公司訂立共十份租務合約，該等公司最終由信託基金（「信託基金」）控制，而該信託基金之成立人士與陳啟宗先生（恒隆及淘大各自董事局之主席）及陳樂宗先生（恒隆之董事）有所關連。

自一九九九年九月一日至二零零零年七月二十八日期間，恒隆之全資附屬公司與淘大之全資附屬公司訂立共兩份租務合約及三份月租許可証。

A.   有關由信託基金控制之公司之租務合約

自一九九九年八月一日至二零零零年七月二十八日期間，恒隆之全資附屬公司 Topnic Limited （長沙灣永康街九號之業主）及淘大之全資附屬公司 Hang Chui Company Limited（銅鑼灣恒隆中心之業主）、Yangli Limited（中環印刷行之業主）、Dokay Limited （中環樂成行之業主）以及恒快有限公司（魚涌康怡商業中心之業主）（合稱「業主」）與標準病理檢驗所有限公司（租賃期由一九九九年九月一日至二零零一年八月三十一日）、Vektor Multimedia (China) Limited（租賃期由一九九九年八月一日至二零零二年七月三十一日）、香港媒體伙伴有限公司（租賃期由一九九九年九月一日至二零零二年八月三十一日）、e-Media Partners International Limited（租賃期由二零零零年三月十五日至二零零三年二月二十八日）、晨興科技管理服務有限公司（租賃期由二零零零年四月十五日至二零零一年八月三十一日）、Lemon (H.K.) Limited（租賃期由二零零零年七月一日至二零零三年七月十日）、中文域名有限公司（租賃期由二零零零年五月二十七日至二零零二年五月二十六日）及 InformAsia Holdings Limited（租賃期由二零零零年三月二十日至二零零二年三月十九日）（合稱「租戶」）（該等公司均由信託基金控制）分別訂立共十份租務合約（合稱「租務合約」）。所有物業之用途均為商業及寫字樓。

總代價

租戶支付予業主有關租務合約之租金及服務費用（或管理費用）之總金額，於截至二零零零年六月三十日止年度以及截至二零零一年、二零零二年及二零零三年六月三十日止各年度（倘若該等租約於有關期間內仍然或將存在）分別為港幣2,526,571元、港幣10,729,447元、港幣8,226,055元及港幣4,942,742元，其中有關淘大之金額分別為港幣1,790,667元、港幣9,656,042元、港幣8,047,154元及港幣4,942,742元。

有關人士之詳情

各業主均為淘大之全資附屬公司（Topnic Limited 除外，該公司為恒隆之全資附屬公司）。而淘大則為恒隆之附屬公司，恒隆持有淘大已發行股份約百分之五十九。

各租戶最終均由信託基金所控制。

B.   恒隆之附屬公司與淘大之附屬公司之租務合約及月租許可証

自一九九九年九月一日至二零零零年七月二十八日期間，淘大之全資附屬公司 Rioloy Limited（中環渣打銀行大廈之業主）（「Rioloy」）與恒  隆之全資附屬公司恒  隆（行政）有限公司（「恒隆行政」）訂立兩份租務合約，租賃期由一九九九年九月一日至二零零二年八月三十一日。除此之外，恒  隆行政與淘大之全資附屬公司 Hang Lick Company Limited（金鐘金鐘廊之業主）、Pocaliton Limited（銅鑼灣華納大廈部份單位之業主）及 Hang Chui Company Limited（銅鑼灣恒隆中心之業主）（與 Rioloy 合稱「淘大附屬公司」）分別訂立三份月租許可証，可短暫使用三個物業單位。所有物業之用途均為商業及寫字樓。以上之兩份租務合約用固定租賃期限提供有關物業予恒  隆行政使用，而以上之三份月租許可証則按月計算短暫提供有關物業予恒隆行政使用。

總代價

恒隆行政支付予淘大附屬公司有關上述之租務合約及月租許可証之租金及服務費用（或管理費用）之總金額，於截至二零零零年六月三十日止年度以及截至二零零一年、二零零二年及二零零三年六月三十日止各年度（倘若該等租約於有關期間內仍然或將存在）分別為港幣12,171,933元、港幣16,419,483元、港幣13,246,854元及港幣2,207,809元。

有關人士之詳情

淘大附屬公司均為淘大之全資附屬公司。而淘大則為恒隆之附屬公司，恒隆持有淘大已發行股份約百分之五十九。

關連交易

恒隆及淘大欲披露有關租戶之租務合約，此乃因信託基金之成立人士與陳啟宗先生（恒隆及淘大各自董事局之主席）及陳樂宗先生（恒隆之董事）有所關連。再者，根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」），恒隆行政及淘大附屬公司所訂立之租務合約及月租許可証被視為關連交易，因為恒  隆於恒隆行政及（經淘大）淘大附屬公司均擁有權益。恒隆及淘大將於各自之週年報告內披露根據上市規則第14.25(1)(A)至(D)條有關以上關連交易之詳細資料。

恒隆及淘大各自之董事局（包括獨立非執行董事）認為上述由信託基金所控制之公司之租務合約，以及上述由恒隆行政及淘大附屬公司所訂立之租務合約及月租許可証，均為有關人士之日常業務及按照一般商務條款，而該等條款亦屬公平及合理，並且整體對恒隆或（視乎情況）淘大之股東提供最佳利益。


承董事局命


恒隆有限公司


及


淘大置業有限公司


秘書


程式榮


謹啟

香港，二零零零年七月二十八日

同時參閱本公佈於 (星島日報) 刋登的內容。
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( 二○○○年七月二十八日 )


