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（「建屋貸款」）



（於香港註冊成立之有限公司）

新百利有限公司

代表

力寶華潤之全資附屬公司收購方

提出收購建屋貸款

每股面值1.00港元之全部已發行股份（「股份」）

（收購方或與其一致行動之人士已擁有者除外）

之無條件現金收購建議（「收購建議」）

及

力寶與力寶華潤之關連交易

‧
接納收購建議之最後時間為二零零零年九月十一日下午四時正，而於當時收購方已接獲有關52,830,283股股份之有效接納，佔建屋貸款已發行股本約23.5%。收購建議將於二零零零年九月十二日上午九時三十分截止。

‧
接納收購建議之股份中，其中17,818,400股股份來自華潤（集團）有限公司（「華潤集團」）及其代理人。華潤集團乃力寶華潤擁有50%權益之附屬公司Lippo  CRE（Financial Services）Limited（「Lippo CRE」）之主要股東華潤創業有限公司（「華創」）之控股公司。根據香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）證券上市規則（「上市規則」），有關接納構成力寶及力寶華潤各自之關連交易，然而交易金額並不超過力寶及力寶華潤各自於最近期刊發之經審核綜合財務報告書所披露之有形資產淨值之3%。

‧
收購建議截止接納後，收購方及與其一致行動之人士現時擁有195,899,038股股份之權益，佔建屋貸款已發行股本約87.1%。

‧
建屋貸款現時之公眾持股量約為12.9%。建屋貸款已向聯交所申請豁免嚴格遵守上市規則第8.08條有關25%公眾持股量之規定，由二零零零年九月十一日起為期一個月。力寶華潤已向聯交所承諾，盡快（惟在任何情況下於二零零零年九月十一日起計一個月內）進行配售減持若干數目之股份或採取其他適當措施，以確保公眾人士持有建屋貸款之已發行股本不少於25%。

本公佈乃參照（其中包括）收購方、力寶、力寶華潤及建屋貸款（視乎情況而定）於二零零零年五月九日、五月三十日、六月十五日、六月三十日及八月二十一日發出之聯合公佈以及建屋貸款於二零零零年八月二十一日刊發之綜合文件而作出。

接納之結果

收購方之董事會公佈，於二零零零年九月十一日星期一下午四時正收購建議截止接納時，已接獲有關52,830,283 股股份之有效接納，佔建屋貸款已發行股本約23.5%。接納收購建議之52,830,283股股份，連同收購方及與其一致行動之人士已持有之143,068,755股股份，佔建屋貸款已發行股本約87.1%。收購建議截止接納後，收購方及與其一致行動之人士現時擁有195,899,038股股份之權益，佔建屋貸款已發行股本約87.1%。除根據收購建議接納之股份外，收購方或與其一致行動之人士於收購建議生效期間概無收購或買賣任何股份。收購方已／將於建屋貸款之過戶處接獲可使接納完整及有效之所有有關文件後十日內收購接納收購建議之股份，並支付代價。收購建議將於二零零零年九月十二日上午九時三十分截止。

關連交易

接納收購建議之股份中，其中17,818,400股股份來自華潤集團及其代理人。華潤集團乃力寶華潤擁有50%權益之附屬公司Lippo CRE之主要股東華創之控股公司。根據收購建議，華潤集團及其代理人已／將獲支付合共約23,796,000港元之款項（按收購價每股股份1.337港元及扣除印花稅後計算所得）。根據上市規則，有關接納構成力寶及力寶華潤各自之關連交易，然而交易金額並不超過力寶及力寶華潤各自於最近期刊發之經審核綜合財務報告書所披露之有形資產淨值之3%。

建屋貸款之主要業務為向中產階級住宅業主提供按揭貸款。

力寶為投資控股公司，其附屬公司主要從事物業投資及發展、物業管理、食品業務及多類型金融股務。

力寶華潤及其附屬公司主要從事物業投資及發展、物業管理、食品業務及多類型金融服務。

公眾持股量

經計及上述之股份權益，建屋貸款現時之公眾持股量為29,100,962股股份，或約12.9%。力寶華潤已向聯交所承諾，盡快（惟在任何情況下於二零零零年九月十一日起計一個月內）進行配售減持若干數目之股份或採取其他適當措施，以確保公眾人士持有建屋貸款已發行股本不少於25%。

建屋貸款已向聯交所申請豁免嚴格遵守上市規則第8.08條有關25%公眾持股量之規定，由二零零零年九月十一日起為期一個月。聯交所已表示，其將密切注視股份之一切買賣，以確保不會出現虛假市場，倘出現不正常之股價波動，將即時暫停股份買賣。

董事之辭任

麥明瀚先生、李永鴻先生、許起予先生、樊家言先生、姜智宏先生及譚炳松先生將於二零零零年九月十二日收購建議截止起辭退建屋貸款之董事職務。


承董事會命
承董事會命


力寶有限公司
力寶華潤有限公司


秘書
秘書


李國煇
陸苑芬


承董事會命
承董事會命


HKCB Corporation Limited
香港建屋貸款有限公司


秘書
秘書


陸苑芬
麥敏聰

香港，二零零零年九月十一日

力寶之董事就本公佈所載資料（有關收購方、力寶華潤及建屋貸款之資料除外）之準確性共同及個別承擔全部責任，並在作出一切合理查詢後確認，就彼等所知，本公佈所載之意見乃經審慎周詳考慮後作出，且本公佈並無遺漏任何其他事實，致使本公佈之任何聲明引致誤導。

力寶華潤之董事就本公佈所載資料（有關收購方、力寶及建屋貸款之資料除外）之準確性共同及個別承擔全部責任，並在作出一切合理查詢後確認，就彼等所知，本公佈所載之意見乃經審慎周詳考慮後作出，且本公佈並無遺漏任何其他事實，致使本公佈之任何聲明引致誤導。

收購方之董事就本公佈所載資料（有關建屋貸款、力寶及力寶華潤之資料除外）之準確性共同及個別承擔全部責任，並在作出一切合理查詢後確認，就彼等所知，本公佈所載之意見乃經審慎周詳考慮後作出，且本公佈並無遺漏任何其他事實，致使本公佈之任何聲明引致誤導。

建屋貸款之董事就本公佈所載資料（有關收購方、力寶及力寶華潤之資料除外）之準確性共同及個別承擔全部責任，並在作出一切合理查詢後確認，就彼等所知，本公佈所載之意見乃經審慎周詳考慮後作出，且本公佈並無遺漏任何其他事實，致使本公佈之任何聲明引致誤導。
「請同時參閱本公布於信報刊登的內容。」

1
4
力寶有限公司 - 提出收購建屋貸款
香港，二零零零年九月十一日


