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（前稱Pam & Frank International Holdings Limited
（詠輝國際集團有限公司*））

（於百慕達註冊成立之有限公司）

公  佈

本集團業務之變動

詠輝實業終止業務及清盤

本公司股份恢復買賣
於二零零零年七月，鑑於本公司當時主要經營的附屬公司詠輝實業持續陷入財政及重整困難，因此，本公司成立另一間全資附屬公司 Royal Treasure，以繼續、改善及進行本集團當時的主要業務。Royal Treasure 由二零零零年十月起錄得平均每月營業額約5,000,000港元（根據其管理賬目計算），而有盈利能力。

於二零零零年十一月，大部份詠輝實業的僱員均終止僱傭關係。於二零零一年一月，由詠輝實業發出有關詠輝實業的債務償還安排的傳票被法院撤銷。於二零零一年二月五日，詠輝實業被法院清盤。考慮到詠輝實業的財政表現（於截至二零零零年六月三十日止年度，全年營業額（不包括向本集團其他公司的銷售）約為48,000,000港元，但虧損則約88,000,000港元，資產淨值（不包括對本集團公司的欠債）為負278,000,000港元），因此董事認為詠輝實業業務終止及清盤不會對本集團的業務帶來重大不利影響（鑑於 Royal Treasure 現為本集團主要經營的附屬公司），亦不會增加本公司的負債。

在法院作出對詠輝實業的清盤令後，有抵押債務債權人強制執行其對 PFIC（本公司當時的全資附屬公司）的資產與股份（包括詠輝實業的所有持股量）的抵押，及向第三方出售 PFIC 的股份。董事不認為本公司將會因有抵押債務債權人作出強制執行行動而招致負債。

本公司亦提述本公司另兩份於二零零一年三月十六日刊發有關於二零零一年二月二十日訂立的配售協議及更改本公司名稱及董事請辭的公佈。

應本公司的要求，本公司股份已由二零零零年十一月二十三日起暫停買賣。本公司已向聯交所要求由二零零一年三月十九日上午十時正起恢復買賣本公司股份。

由於有抵押債務債權人與可換股債券持有人並未就暫停安排的承諾定出任何時限，因此本公司股東及投資者在買賣本公司證券時務請小心謹慎。

大中華科技控股有限公司（「本公司」，連同其附屬公司，統稱為「本集團」）董事會（「董事會」）茲提述本公司於二零零零年五月十日、二零零零年六月十三日、二零零零年六月二十日、二零零零年七月十日及二零零零年九月二十九日刊發的公佈（「該等公佈」）。除另有指明外，本公佈所用的定義和詞彙與該等公佈所用者具有相同涵義。

本集團的業務

本集團主要業務的性質

誠如本公司截至二零零零年六月三十日止年度的年報所述，本集團透過本公司當時主要經營的附屬公司詠輝實業有限公司（「詠輝實業」）進行的主要業務為採購縫紉產品。本集團自其於一九八四年創立以來，一直從事相同業務範疇。本集團現時的主要業務仍保持不變。於截至一九九六年三月三十一日止財政年度，本集團的營業額已有所下跌。自截至一九九六年三月三十一日止財政年度以來，詠輝實業的業務亦造成本集團絕大部份的虧損。

最近，根據詠輝實業截至二零零零年六月三十日止年度的經審核財務報表，詠輝實業的全年營業額（不包括向本集團其他公司的銷售）約為48,000,000港元，佔本集團的營業總額約96%。詠輝實業的虧損約為88,000,000港元，佔本集團同期的虧損約80%，而詠輝實業的資產淨值（不包括欠付本集團公司的債務）為負278,000,000港元，佔本集團於二零零零年六月三十日的總負資產淨值約83%。

於二零零零年七月，鑑於詠輝實業持續陷入財政及重整困難，因此，本公司董事（「董事」）決定成立另一間全資附屬公司 Royal Treasure Industrial Limited（「Royal Treasure」），以繼續、改善及進行本集團當時的主要業務。

Royal Treasure 的業務

Royal Treasure 於二零零零年七月十二日在香港註冊成立，並於二零零零年七月中建立其業務。Royal Treasure 的董事為 Derek Wong 先生及 Lawrence Tan 先生，兩位均為本公司的執行董事。

Royal Treasure 主要從事採購原材料、透過分包商製造以及銷售製成品（包括手袋、公事包及哥爾夫球袋等），大部份集中於美國市場。董事認為，與詠輝實業所採購的產品比較， Royal Treasure 所採購的產品乃針對較高檔的市場。董事確認 Royal Treasure 的所有供應商、分包商及客戶乃獨立第三方，並概無與本公司或其任何附屬公司的任何董事、行政總裁、主要股東或高級管理層或彼等各自的聯繫人士（定義見聯交所證券上市規則）有任何關連。董事亦確認 Royal Treasure 的供應商、分包商及客戶乃有別於及獨立於詠輝實業的供應商、分包商及客戶，與彼等概無任何關連。董事認為 Royal Treasure 具足夠的營運資金以進行其業務。

Royal Treasure 的業務全部在香港經營，在中國並無任何業務。Royal Treasure 的高級管理層由 Derek Wong 先生及 Miao Ki Hong 先生組成，彼等由五位員工組成的隊伍所支援。Wong 先生及Miao先生的背景資料（包括彼等的履歷及經驗）如下：

Wong Chong Kwong 先生，於二零零零年八月加入本集團，並為本公司的執行董事，負責 Royal Treasure 的整體管理及策略性規劃。Wong 先生持有製造工程理學士學位，先前為香港一間私人公司的董事總經理，該公司在過去二十年一直從事製造、銷售及分銷手錶組件。Wong 先生於管理原設備製造（「原設備製造」）的業務方面有逾十年經驗。

Miao Ki Hong 先生，於二零零零年十一月加入本集團，並為 Royal Treasure 的總經理，負責監督 Royal Treasure 的日常運作。Miao 先生持有工商管理學文學士學位，並在原設備製造及縫製品的原設計製造方面具有約十年的經驗。Miao 先生將先前在一間具市場領導地位的公司擔任高級管理層的經驗，帶進了 Royal Treasure。

在進行縫製品的採購業務時，Royal Treasure 的管理層具一套分析及管理此業務所附帶的風險因素的政策，以取得理想的回報。而 Royal Treasure 的管理層亦已成功建立與客戶的連繫。有別於其他的競爭者，Royal Treasure 透過辨識合適市場及依靠合適市場的策略，並同時將經營及行政管理成本控制在低水平，以進行其業務。

Royal Treasure 的經營業績

根據由德勤‧關黃陳方會計師行編製 Royal Treasure 由開始其業務的日期二零零零年七月十二日起至二零零零年十月三十一日止期間的經審核賬目，Royal Treasure 錄得總營業額約6,100,000港元（而截至二零零零年十月三十一日止三個月的每月營業額分別約為200,000港元、1,500,000港元及4,400,000港元），而除稅後的總溢利約200,000港元；根據德勤‧關黃陳方會計師行編製 Royal Treasure 截至二零零零年十一月三十日止一個月營業額的進一步回顧，Royal Treasure 錄得營業額約5,100,000港元；而根據其管理賬目， Royal Treasure 於二零零零年七月十二日至二零零一年二月二十八日期間錄得總營業額約24,000,000港元，而於二零零一年二月二十八日的應收賬款餘額約17,000,000港元。

董事進一步確認於二零零一年二月二十八日，Royal Treasure 手上的購貨訂單約值19,000,000港元，須於三個月內出貨。考慮到 Royal Treasure 經已達到的經營業績，董事有信心在截至二零零一年六月三十日止年度，Royal Treasure 將可達到進一步的業務增長。

詠輝實業的業務終止及清盤

與詠輝實業僱員的糾紛

在二零零零年十一月十三日，詠輝實業獲幾乎所有44位僱員（「僱員」）通知本公司彼等決定即時終止與詠輝實業的僱傭關係。僱員聲稱，自二零零零年八月起，彼等一直被拖欠薪酬，並已將投訴交由勞工處處理。為解決是次糾紛，於二零零零年十一月二十七日，本公司代表詠輝實業向僱員提出一項和解方案，惟未能獲僱員所接受，並告失效。

由於僱員僅與詠輝實業而非本公司（詠輝實業的股東及控股公司）具合約關係，因此本公司已徵得法律意見，認為本公司毋須為僱員的任何索償負上責任。另外，由於僱員並不接受本公司為其提供的和解方案，本公司亦無責任向僱員支付任何款項。因此，根據法律意見，本公司董事相信並無任何詠輝實業僱員的任何未繳付索償會令本公司招致任何負債。

詠輝實業的建議債務償還安排及清盤

於一九九九年十二月，詠輝實業之無抵押債務債權人 Great Sir International Co. Ltd. 向詠輝實業發出的清盤呈請（「呈請」）經已送交存檔。

就早前公佈所載，於詠輝實業嘗試作債務重組期間，法院押後有關呈請的聆訊。詠輝實業建議透過與無抵押債務債權人作出債務償還安排，處理其無抵押債項。於二零零零年十一月二十一日，根據法院發出的指示，詠輝實業將原訴傳票（簡稱「傳票」）送交法院存檔，尋求法院許可與其無抵押債務債權人召開會議，以考慮詠輝實業的債務償還安排方案。於二零零零年十一月二十八日的傳票聆訊中，法院下令將傳票聆訊押後至二零零一年一月十六日。於二零零一年一月十六日的延期傳票聆訊中，法院撒銷該項傳票。於二零零一年二月五日有關該呈請的進一步聆訊中，法院下令詠輝實業由法院清盤。

考慮到詠輝實業的財政表現（於截至二零零零年六月三十日止年度，全年營業額（不包括向本集團其他公司的銷售）約為48,000,000港元，但虧損則約88,000,000港元，資產淨值（不包括對本集團公司的欠債）為負278,000,000港元）及所得的法律意見，本公司董事不認為詠輝實業的清盤會對本集團的財政狀況或表現帶來重大不利影響，董事亦不認為本公司的負債會增加。

根據本集團及詠輝實業的經審核財務報表，截至二零零零年六月三十日止年度，詠輝實業的營業額佔本集團的營業額（約50,000,000港元）的96%。誠如本公佈較早前提及，詠輝實業的營業額逐年遞減，無利可圖。詠輝實業自二零零零年七月一日以來的營業額合共約12,000,000港元。Royal Treasure 自二零零零年十月起，每月平均營業額約為5,000,000港元（根據其管理賬目計算），而且 Royal Treasure 業務有利可圖，故董事認為終止詠輝實業業務不會對本集團的業務造成負面影響（鑑於 Royal Treasure 乃本集團現時主要經營的附屬公司），而且更有可能改善本集團的資產淨值及盈利能力。

由有抵押債務債權人對詠輝實業的居間控股公司強制執行的清盤

誠如較早前的公佈所列明，Smart Interlink Holdings S.A.（「有抵押債務債權人」）於二零零零年六月自銀團債權人獲取本集團的有抵押債務備用額，本金額為55,000,000港元，並連同所有應計及拖欠的利息，而備用額乃由本集團的絕大部分資產作抵押。根據有抵押債務備用額，本公司與詠輝實業均為借款人，並會共同及個別的責任。在本公司二零零零年度年報及截至二零零零年六月三十日止年度的賬目中（附註32(b)），此共同及個別負有的責任，亦就會計而言在「或然負債」項下被描述為一項本公司為其附屬公司取得的貸款而向第三方作出的擔保。在該文意之中，第三方即有抵押債務債權人（之前為銀團債權人），而附屬公司即詠輝實業。於二零零一年二月二十八日，尚未清還的貸款額為本金約28,000,000港元及利息約500,000港元，該款額於二零零一年二月二十八日被列作本公司負債的一部份。

在法院對詠輝實業發出清盤令後，本公司於二零零一年二月八日獲通知，有抵押債務債權人已行使其出售所有 Pam & Frank International Company Limited（「PFIC」）股份的權力。PFIC 為一間投資控股公司，（截至當日為止）為詠輝實業的直接控股公司及100%股東，其亦為本公司的全資附屬公司。本公司亦獲有抵押債務債權人通知，有抵押債務債權人已強制執行其對本集團資產持有的抵押的一部分，將 PFIC 的股份出售予獨立第三方買家。

因此，PFIC與詠輝實業的資產現由獨立第三方買家控制，而 PFIC 與詠輝實業的股份不再由本集團控制。

董事並不認為本公司會因有抵押債務債權人作出強制執行行動而招致負債，但注意到本集團的有抵押負債約28,500,000港元仍然拖欠。由於本公司與詠輝實業均共同及個別地就有抵押負債備用額承擔責任，而該等有抵押負債備用額仍然以本集團與本公司絕大部分資產作抵押，因此有抵押債務債權人的強制執行行動並未增加本公司與本集團對有抵押債務債權人整體的負債。

本集團最近的財政狀況

本集團於二零零一年二月二十八日的債務總額約為135,000,000港元，當中：

1.
欠負有抵押債務債權人約28,500,000港元，由本集團絕大部份資產作抵押，包括 Royal Treasure 的資產；

2.
根據可換股債券由本公司欠負的無抵押款項約13,000,000港元，二零零一年三月三十一日到期贖回；

3.
本公司一間附屬公司欠負一間中國的銀行的無抵押款項約5,000,000港元，並不附對本公司或 Royal Treasure 的追索權；

4.
本公司一間附屬公司欠負一間中國的銀行的餘下債務約88,000,000港元，並不附對本公司或 Royal Treasure 的追索權，及以本公司同一間附屬公司擁有的物業作抵押，賬面淨值約110,000,000港元，物業位於中國深圳。

此等債務全皆拖欠未還。然而，概無任何貸款人要求立即償還此等債項。另外，有關上文第(1)項及第(2)項債項的停頓協議經已達成。預期此等債項將會在本公司股份恢復買賣後透過本公司的股本融資而償付。有抵押債務債權人已知會本公司，其（現時）無意行使其對本集團其他資產的抵押權益，而且其支持本集團持續進行的業務。可換股債券持有人已知會本公司，其（現時）無意行使其在可換股債券下的權利，而且其支持本集團持續進行的業務。有抵押債務債權人與可換股債券持有人已知會本公司，彼等對公司的停頓安排仍然有效。然而，董事注意到停頓安排是否會繼續，仍是由有抵押債務債權人與可換股債券持有人酌情決定。

由於有抵押債務債權人與可換股債券持有人並未就停頓安排的承諾定出任何時限，因此本公司股東及投資者在買賣本公司證券時務請小心謹慎。

根據本集團的未經審核管理賬目編製的本集團於二零零零年十二月三十一日的財政狀況的概要（及顯示已計及和未計及詠輝實業的財政狀況）如下：

綜合資產負債表概要

於二零零零年十二月三十一日


綜合
於二零零零年十二月三十一日已撇除詠輝實業


千港元
千港元

非流動資產
140,196
116,471

流動資產
48,688
18,388

流動負債
(435,926)
(269,361)

流動負債淨額
(387,238)
(250,973)

少數股東權益
(27,557)
(27,557)

負債淨額
(274,599)
(162,059)

綜合損益表概要

截至二零零零年十二月三十一日止六個月


綜合
於二零零零年十二月三十一日已撇除詠輝實業


千港元
千港元

營業額
30,571
30,571

除稅前溢利／（虧損）
(15,820)
(15,820)*

除稅後溢利／（虧損）
(16,004)
(16,004)*

附註：
此計算乃就出售附屬公司所得溢利的任何抵免前作出。

除欠負有抵押債務債權人約28,500,000港元外，詠輝實業的所有其他債權人對本公司或其任何附屬公司並無追索權。另外，如上文所述，對本公司有追索權的本集團唯一重大債權人已同意作出書面的停頓安排。董事有信心，在本公司股份恢復買賣後，本公司可以取得股本融資。

董事認為，假設有抵押債務債權人與可換股債券持有人將繼續停頓安排，本集團會有足夠營運資金進行其業務，及本集團有能力持續進行業務。本公司預期在二零零零年三月三十一日或之前發佈其中期半年業績。

本公司亦提述本公司另兩份於二零零一年三月十六日刊發有關於二零零一年二月二十日訂立配售協議及更改本公司名稱及董事請辭的公佈。

要求恢復買賣本公司股份

應本公司的要求，本公司股份（「股份」）已由二零零零年十一月二十三日起暫停買賣，以待刊發有關本集團業務及其他事宜的正式公佈。由於刊發本公佈，本公司已向聯交所要求由二零零一年三月十九日上午十時正起快復買賣股份。

本公司股東與投資者在買賣本公司證券時，務請小心謹慎。


承董事會命


大中華科技控股有限公司


董事總經理


李重遠博士

香港，二零零一年三月十六日

*　僅供識別
請同時參閱本公佈於香港經濟日報刊登的內容。
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