請同時參閱本公布於成報及經濟日報刊登的內容。

香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。
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（前稱Tung Fong Hung (Holdings) Limited （東方紅集團有限公司））

（於開曼群島註冊成立之有限公司）

更改公司名稱、

調整建議、

不調整認股權證之認購價

及

附於認股權證之認購權行使期限屆滿

於股東特別大會上，本公司之股東通過（其中包括）批准公司名稱由Tung Fong Hung (Holdings) Limited（東方紅集團有限公司）改為Hansom Eastern (Holdings) Limited（恆盛東方控股有限公司），以及調整建議之特別決議案。開曼群島公司註冊處已於二零零一年三月六日發出更改公司名稱之證書，以證明公司名稱由二零零一年二月二十七日起從Tung Fong Hung (Holdings) Limited（東方紅集團有限公司）更改為Hansom Eastern (Holdings) Limited（恆盛東方控股有限公司）。以新公司名稱交易之股份及認股權證將由二零零一年三月二十九日起開始買賣，新股份名稱縮寫將為HANSOM EASTERN（恆盛東方），而新認股權證名稱縮寫為HANSOM W0105（恆盛東方 零一零五）。

本公司已向法院提呈申請書以確認調整建議。法院已於二零零一年三月十九日訂下一項條件，本公司須於連續三個星期一在南華早報刊登公佈，以邀請債權人及本公司股東出席聆訊及有機會提出反對將本公司已發行股本由86,559,001.50港元削減至8,655,900.15港元。

決定刊登公佈日期後，將訂出聆訊日期。倘調整建議生效，股份及認股權證之持有人可於調整建議生效後首個交易日期計起十四日內，向股份過戶登記處遞交現有股票及認股權證證書， 免費換取經調整股份之新股票及認股權證之新證書。

認股權證將於二零零一年五月三日辦公時間結束後屆滿。倘調整建議生效，認股權證之認購價不會作出調整。認股權證之最後買賣日期為二零零一年四月二十六日，而認股權證將由二零零一年五月三日辦公時間結束時起撤銷於聯交所之上市地位。

茲提述本公司於二零零一年一月九日發表之公佈，而本公佈所用詞語與該公佈有相同涵義。

更改公司名稱

Hansom Eastern (Holdings) Limited（恆盛東方控股有限公司）（「本公司」）（前稱Tung Fong Hung (Holdings) Limited（東方紅集團有限公司））董事會（「董事會」）欣然宣佈，鑑於二零零一年二月二十七日舉行之本公司股東特別大會（「股東特別大會」）上通過更改公司名稱之特別決議案，以及開曼群島公司註冊處在二零零一年三月六日發出更改公司名稱之證書，本公司已將公司名稱從Tung Fong Hung (Holdings) Limited（東方紅集團有限公司）更改為Hansom Eastern (Holdings) Limited（恆盛東方控股有限公司）（「新公司名稱」），由二零零一年二月二十七日起生效。

本公司將由二零零一年三月二十九日起，以新公司名稱於聯交所買賣本公司現有股份或（倘適用）經調整股份或認股權證。新股份名稱縮寫將為HANSOM EASTERN（恆盛東方），而新認股權證名稱縮寫為HANSOM W0105（恆盛東方 零一零五）。

調整建議

於二零零一年三月十九日，法院已就調整建議訂下一項條件，本公司須於南華早報連續三個星期一刊登公佈，以邀請債權人及本公司股東出席聆訊及有機會提出反對將本公司已發行股本由86,559,001.50港元削減至8,655,900.15港元，調整建議方為有效。聆訊日期將於刊登公佈日期決定後再行訂定。倘調整建議生效後，本公司將作進一步公佈。

免費換領股票及認股權證證書

股份及認股權證之持有人可於調整建議生效後首個交易日期起計十四日內，向本公司股份過戶登記處遞交現有股份之棕色股票及白色之認股權證證書，免費換取以紅色及新公司名稱發行之相同數目之經調整股份之新股票及以藍色及新公司名稱發行之認股權證之新證書，其後為現有股份之股票及認股權證之證書更換新股票或證書將須繳付每張2.5港元之費用。預期在向股份過戶登記處遞交現有股份之股票及／或認股權證證書之兩個星期內將可發出經調整股份之新股票及新認股權證之證書。

以Tung Fong Hung (Holdings) Limited（東方紅集團有限公司）之公司名稱發行之現有股份之股票及認股權證證書，將繼續成為經調整股份及認股權證之有效證明，且仍可作買賣、結算及登記用途。

認股權證之認購價不予調整

本公司之核數師已確認，隨著調整建議之生效，由一九九九年十一月四日至二零零一年五月三日之期間，附有可認購股份之認股權證，其認股價每股0.34港元將不會作出調整。

認股權證將於二零零一年五月三日屆滿，該日仍未行使認股權證所附之認購權（「認購權」）將失效，而認股權證證書將不能再作任何用途。根據認股權證之條件，最後認購日期為二零零一年五月三日。

認股權證屆滿

本公司已就買賣及轉讓認股權證作出下列安排：

1. 於聯交所買賣認股權證之最後日期為二零零一年四月二十六日。

2. 認股權證登記持有人如欲行使全部或任何認購權，必須於二零零一年五月三日（星期四）下午四時前將下列文件送抵股份過戶登記處：

(i) 有關之認股權證證書；

(ii) 已填妥及簽妥之認購表格；及

(iii) 有關之認購款項。

3. 已購買但尚未登記之認股權證持有人如欲行使全部或部份認購權，必須於二零零一年五月三日（星期四）下午四時前將下列文件送抵股份過戶登記處：

(i) 已填妥及簽妥之過戶文據或其他所有權證明文件；

(ii) 有關之認股權證證書；

(iii) 已填妥及簽妥之認購表格；及

(iv) 有關之認購款項。

於行使認購權時發行之新股票，將在各方面享有在各認購日期已發行之股份同等之權益。因行使認購權而發行之股份，將於有關認購日期後十日內向有關之認股權證持有人發行股票證書。

本公司將提出申請由二零零一年五月三日（星期四）辦公時間結束時起撤銷認股權證於聯交所之上市地位。

股份及認股權證於二零零一年三月二十七日在聯交所所報之收市價分別為0.098港元及0.01港元。

一份載列有關附於認股權證之認購權行使期屆滿之通函，將盡快寄發予本公司認股權證持有人，並將寄發予股東（僅作參考）。

承董事會命
Hansom Eastern (Holdings) Limited
恆盛東方控股有限公司
董事總經理
鄺維添

香港，二零零一年三月二十七日
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