請同時參閱本公布於明報刊登的內容。

香港聯合交易所有限公司對本通告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本通告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。
本通告僅作參考之用，並不構成建議或邀約建議收購、購買或認購證券。
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中港照相器材集團有限公司


（「本公司」）
（於百慕達註冊成立之有限公司）

股份交易

摘要
茲公布，於二零零一年七月十九日，賣方利豐（零售）與本公司簽訂一項協議，據此利豐（零售）同意出售而本公司同意購入Fotomax Holdings Limited全部已發行股本（「出售股份」），總作價為港幣87,500,000元。本公司將按每股港幣1.25元之議定價格（對本公司股份於過去五個交易日之收市價平均數每股港幣0.694元有80%之溢價），向賣方或其代理人發行70,000,000股每股面值港幣0.10元之普通股（「作價股份」）。本公司將促使作價股份以列作繳足股款入賬方式配發及發行。作價股份約佔本公司於本通告日期之現有已發行股本之6.40%，並約佔本公司經發行作價股份擴大後之已發行股本之6.01%。（「收購」）。

根據上市規則第14章，本協議構成本公司之股份交易。

協議

日期：
二零零一年七月十九日

賣方：
利豐（零售）有限公司，為一在香港註冊成立之私人公司（「利豐（零售）」），亦為與本公司或其任何附屬公司之董事、行政總裁或主要股東或彼等各自之聯繫人士（按上市規則之定義）並無關連之獨立第三者）

買方：
本公司

條件：
賣方已同意出售作為實益股東持有之21,823,333股，連同將賣方之股東貸款資本化而發行之106,300,194股每股面值港幣1.00元股份（「出售股份」），即在英屬處女群島註冊成立的Fotomax Holdings Limited（「快圖美」）之全部已發行股份（由賣家或其代理人於緊接交易完成之前所持有）。出售股份之出售須不附帶任何負擔，但須附帶一切權利，包括有權收取於二零零零年十二月三十一日或之後宣布、作出或派發之所有股息及其他分派。

作價：
議定為港幣87,500,000元（「作價」）


作價之支付方式為按每股港幣1.25元之議定價格，向賣方或其代理人發行70,000,000股作價股份。本公司將促使按每股港幣1.25元（對本公司股份於過去五個交易日之收市價平均數每股港幣0.694元有80%之溢價）配發及發行列作繳足股款入賬之作價股份。作價股份約佔本公司於本通告日期之現有已發行股本之6.40%，並約佔本公司經發行作價股份擴大後之已發行股本之6.01%。


作價乃雙方參考多項商業因素及下列因素，經正常洽談而釐定：


· 快圖美經營在香港由單一經營商擁有的最多分店，並在沖印業奠定極有價值之商標「快圖美」。收購完成後，本公司將直接擁有及控制五十二間快圖美店鋪，其中大部分位於香港的繁盛地點。本公司透過此項收購，將有效滲透零售巿場，以配合將分銷網由批發業務擴展至其他業務層面的計劃。本公司以收購一個成熟的品牌為考慮基礎，並參考本公司倘建立同一規模的業務估計所需投入的資金及時間，與利豐洽商價格。


· 快圖美約佔本港沖印巿場10%的佔有率。收購完成後，連同現有的富士聯屬店鋪，估計本公司將擁有巿場逾50%之佔有率，躍居領導地位。本公司亦視此項收購為向競爭對手盡購巿場佔有率之途徑。


· 透過快圖美歷史悠久，具有高級、專業及優質形象之網絡，本公司將建立共同而可擴升容量的影像沖印平台，以配合巿場對傳統及數碼影像服務的需求。中港照相正專注開拓中國零售巿場的潛力，並將利用快圖美的品牌效應，滲透國內巿場。

作價股份將根據本公司股東於二零零零年九月十四日之股東週年大會上授予本公司董事發行及配發不超過本公司已發行股本20%之股份之全面授權而發行，並將在各方面享有與本公司所有其他股份同等之權益，惟無權收取本公司就截至二零零一年三月三十一日止財政年度所宣布、作出或派發之任何股息。

條件

此項協議的完成，須取決於下列條件（「條件」）得到履行：－

(i)
香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）同意批准作價股份上市及買賣；及

(ii)
本公司獲百慕達金融管理局書面同意向賣方或其代理人配發及發行作價股份。

倘上述條件未能於二零零一年七月三十一日（或雙方可議定之較後日期）或之前獲得履行，則此項協議將予終止。

完成

雙方現時預期可於二零零一年八月一日或雙方可議定之其他日期完成收購。

收購之原因

本公司之主要業務為沖印業務之推廣及分銷。是年內，本公司開始經營零售沖印服務店。

本公司透過收購快圖美，將能把分銷網絡擴展至零售業，並為拓展中國零售市場作好準備。預期此項收購將帶來若干裨益，包括更廣泛的股東基礎及收入來源。快圖美擁有五十二間位於繁盛地點之連鎖店，在本港高級品牌沖印市場佔有舉足輕重的地位。收購完成後，連同現有之富士聯屬零售店，本公司將擁有全港覆蓋最全面的沖印服務連鎖店。加上本公司超卓的零售專長、深入民心的品牌及服務高級客戶層的優良佳績，此項收購將帶來協作效益，進一步革新本公司在香港以先進富士技術為基礎的數碼影像服務。

另一方面，快圖美將享有與富士數碼影像聯屬店舖之協作效益，以共同利用獨特的富士數碼影像系統，提供共同而可擴升容量的數碼沖印平台，配合市場對傳統及數碼影像服務的需求。這項收購必能有助吸引新店加入全港的富士產品分銷網。

隨著中國即將加入世界貿易組織，加上重點城市的經濟急速擴展，中國影像市場尚有很大的發展空間。作為香港沖印服務業的領導者，本公司希望把握機會，奠定強大的業務實力，並確立快圖美在優質及先進數碼影像服務業的地位，以滿足國內全新數碼沖印時代的需要。

快圖美資料

快圖美於一九九一年十一月十九日註冊成立，其核心業務為菲林沖晒、照相沖印、菲林及商品銷售，及物業持有。該公司在香港經營五十二間位於繁盛地點的零售店，為消費者提供各種數碼及傳統影像服務，並為香港最大的獨資擁有及經營的零售沖印服務連鎖店。

快圖美於二零零零年十月開始引進富士數碼激光沖印服務，標誌該公司邁進數碼沖印新時代。收購完成後，快圖美將繼續由現有管理層管理。該公司已具備在中、港兩地進一步擴展零售業務所需的專業技術及人力資源。

根據二零零零年十二月三十一日的最新經審核賬目，快圖美錄得毛利約港幣75,700,000元、純利約港幣3,800,000元、資產虧損淨額港幣106,000,000元，及累積虧損港幣129,000,000元。累積虧損主要因該公司影帶及鐳射碟租賃業務不景而導致，但此項業務現已結束。倘因股東貸款資本化而於二零零零年十二月三十一日發行106,300,194股每股面值港幣1.00港元之股份，則快圖美之資產淨值將為港幣460,000元。

一般資料

根據聯交所證券上市規則（「上市規則」）第14章規定，是項協議所述交易構成本公司之股份交易。

本公司將向聯交所申請批准作價股份上市及買賣。

承董事會命
中港照相器材集團有限公司
馬鳳華
執行董事

香港，二零零一年七月十九日
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