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（於百慕達註冊成立的有限公司）

出售附屬公司

於二零零一年十二月二十七日，Branton 與一第三方簽訂一項買賣協議，藉以出售抵押品，總代價約為107,000,000港元。

出售乃在強制出售的情況下進行，並在本集團控制範圍以外。

股份已自二零零一年十二月二十七日上午十時正起於聯交所暫停買賣，以待發表本公佈。本公司已向聯交所申請於二零零二年一月三日上午十時正起，恢復股份買賣。

背景

茲提述大中華科技控股有限公司（「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」）於二零零一年十二月二十一日發表的公佈（「上一份公佈」），據此，Branton Investment Limited（「Branton」）已知會本公司全資附屬公司Bornwise Technology Limited（「Bornwise」），表示將根據一項於二零零一年八月三十一日由（其中包括）Branton 與 Bornwise簽訂的貸款協議（「貸款協議」）承讓 Bornwise 全資附屬公司 Tech-Finance Company Limited（「Tech-Finance」）的全部已發行股份的法定所有權。Branton 為獨立第三方，與本公司或其任何附屬公司的董事、行政總裁及主要股東或彼等任何聯繫人（定義見香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）證券上市規則（「上市規則」））概無關連。Branton 已向本集團確認，Branton 的實益擁有人亦為獨立第三方，與本公司或其任何附屬公司的董事、行政總裁及主要股東或彼等任何聯繫人（定義見上市規則）概無關連。

貸款協議

誠如上一份公佈中披露，根據貸款協議，Branton 已同意向 Bornwise 提供最多35,000,000港元的短期貸款安排（「貸款安排」）作一般營運資金之用，且只有 Branton 方有權選擇自貸款協議簽訂日期起計每兩星期更新一次。根據貸款協議的條款，貸款安排乃以（其中包括）Bornwise 實益持有的 Tech-Finance 股本當中全部已發行股份（「抵押品」）作抵押。

於本公佈發表當日，Bornwise 根據貸款協議結欠 Branton 的款項為32,300,000港元（「該筆貸款」）。根據貸款協議以及抵押契據（「抵押契據」）的條款，Branton 有權在 Bornwise 未能履約償還該筆貸款之時，全權按其認為合適的方法、條款以及代價出售抵押品。抵押契據乃於二零零一年九月五日簽訂，其內容乃有關 Bornwise 向 Branton 提供抵押品以作抵押。

出售

於二零零一年十二月十一日，Branton 知會 Bornwise，表示 Branton 於二零零一年十二月十四日貸款安排屆滿後不再更新貸款安排。由於本集團無意動用其大部分流動資金償還該筆貸款，故該筆貸款尚未償還，因而產生一項貸款協議下的失責事件。誠如上一份公佈所述，董事清楚知悉，Branton 有可能出售抵押品。於二零零一年十二月二十一日，Branton 再次通知 Bornwise，表示 Branton 將會根據貸款協議及抵押契據的條款承讓抵押品的法定所有權，而有關轉讓亦已於二零零一年十二月二十七日完成。本集團獲悉，Branton 已於二零零一年十二月二十七日簽訂一項無條件買賣協議（「出售協議」），藉以向一間名為 Better Reward Ventures Co. Ltd.（於英屬處女群島註冊成立）的第三方（「買方」）出售抵押品（「出售」），總代價約為107,000,000港元（「該筆代價」）。根據 Branton 向 Bornwise 發出的通知，該筆代價包括現金32,300,000港元（該筆現金將由 Branton 保留以清償該筆貸款）以及非現金部分，即 Bornwise 將取得 TechCap Holdings Limited（「TechCap」）的500,000,000股股份（「TechCap 股份」）以作為償還該筆貸款後的代價餘額。TechCap 乃一間於百慕達註冊成立的有限公司，其股份在聯交所上市。

據本公司董事（「董事」）所知，500,000,000股 TechCap 股份佔 TechCap 已發行股本約5.4%，故此，緊隨 Branton 向 Bornwise 轉讓及發出 TechCap 股份後，本集團將不會成為 TechCap 的主要股東（定義見上市規則）。目前，本集團無意將有待 Branton 轉讓及發出的500,000,000股 TechCap 股份持作長期投資。

除買方的名稱、註冊成立地點及登記地址以外，董事及彼等各自的聯繫人（定義見上市規則）並無買方董事和股東的資料。

由於本集團並不涉及亦無參與物色潛在買家（包括買方）及出售條款（包括根據出售協議 TechCap 股份的價值）的磋商，故此出售的條款（包括時限、金額及該筆代價的形式）乃在本集團控制範圍以外。然而，經考慮於本公佈刊發當日，每股 TechCap 股份收市價約為0.129港元以及其流通性之後，董事認為，由於 Tech-Finance 的實際出售價約96,800,000港元僅較其未經審核資產淨值折讓約9.4%，故此就本公司及本公司股東整體而言，該筆代價乃屬公平合理。

有關 Tech-Finance 的資料

Tech-Finance 為一間投資控股公司，其主要業務為買賣證券。於本公佈刊發當日，Tech-Finance 的未經審核資產淨值約為106,800,000港元。Tech-Finance 於截至二零零一年六月三十日止期間（自其於二零零零年九月前後註冊成立時起計）的未經審核營業額及虧損淨額，分別約為6,500,000港元及12,500,000港元。截至二零零一年六月三十日止年度，Tech-Finance 的營業額約佔本集團營業額的10.2%。董事認為，由於買賣證券並非本集團的主要業務，故此出售對本集團的業務和營運並無且亦不會造成任何重大不利影響。

一般資料

本集團主要從事採購原材料、透過分包商生產貨品，以及銷售手袋、公事包及高爾夫球袋等裁剪車縫製成品。

根據上市規則，出售就規模而言本應構成本公司一項主要交易。然而，出售乃由 Branton 根據貸款協議及抵押契據的現行條款在強制出售的情況下執行抵押品而生效，且出售亦在本集團控制範圍以外。因此，本公司根據其與聯交所訂立的上市協議第2段作出本公佈。

股份已自二零零一年十二月二十七日上午十時正起於聯交所暫停買賣，以待發表本公佈。本公司已向聯交所申請於二零零二年一月三日上午十時正起，恢復股份買賣。

承董事會命

大中華科技控股有限公司

主席兼董事總經理

徐鷹

香港，二零零二年一月二日

* 僅供識別

請同時參閱本公佈於 (香港經濟日報) 刊登的內容。
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