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（於百慕達註冊成立之有限公司）

公  佈

為回應若干報章於二零零二年一月十日刊登有關本公司可能被KGI集團收購之報導，及繼本公司於二零零一年十一月十二日就有關本公司最近與多間公司商討合資或合作發展提供金融服務業務之可能性而刊登之公佈，董事會謹此澄清及知會股東事態之最新發展。

董事會謹此公佈，本公司與KGI集團商討將本集團及KGI集團於香港及澳門之股票經紀、保證金融資及有關業務合併之該建議，進展令人滿意，參與雙方已就該建議達成若干無約束力之諒解。

倘若該建議得以繼續進行，雙方現時均擬將該建議涉及由本公司收購KGI集團若干附屬公司，有關之估值將根據該等附屬公司之資產淨值進行，而付款條件可能涉及發行本公司證券。參與雙方預期，執行該建議將不會導致本公司控制權出現變動，亦不會造成對本公司股份提出全面收購建議，且不會僅因該建議而對組成擴大後集團之各主要經營公司之業務、運作及管理產生任何重大變動。

該建議之條款尚未落實，而有關參與各方可能或未能就該建議達成協議。股東及有興趣投資者在買賣本公司股份時，務須慬慎行事。

董事會亦公佈，本公司已委任林岳風先生出任本公司執行董事一職，由二零零二年一月十日起生效。

本公司之股份已由二零零二年一月十日上午十時正開始暫停買賣，有待刊登本公佈。本公司已向聯交所申請批准本公司之股份由二零零二年一月十一日上午十時正開始恢復買賣。

亨達國際控股有限公司（「本公司」，連同其附屬公司，統稱「本集團」）之董事會謹此提述本公司於二零零一年十一月十二日刊登之公佈。該公佈為有關本公司最近與多位獨立第三者（包括KGI集團）商討合資或合作發展提供金融服務業務之可能性。董事會亦提述於二零零二年一月十日於香港經濟日報及蘋果日報有關本公司可能被KGI集團收購之新聞報道。董事會謹此澄清及知會股東事態之最新發展。

董事會公佈與KGI集團之磋商進展令人滿意。本集團及KGI集團現正就將本集團及KGI集團於香港及澳門之股票經紀、保證金融資及有關業務合併之可能性建議（「該建議」）達成若干無約束力之諒解。倘若該建議得以繼續進行，參與雙方現時均擬將該建議涉及由本公司收購KGI集團若干附屬公司，有關之估值將根據該等附屬公司之資產淨值進行，而付款條件可能涉及發行本公司證券。然而，參與雙方預期，執行該建議將不會導致本公司控制權出現變動，亦不會造成對本公司股份提出全面收購建議。本公司現時預期，不會僅因該建議而對組成擴大後集團之各主要經營公司之業務、運作及管理產生重大變動。該建議之其他條款尚未落實，在訂立協議時（如有），必須（其中包括）經雙方集團進一步磋商及對對方運作及財務及貿易狀況作詳細審查。

務請股東及有興趣投資者留意，有關參與各方可能或未能就該建議達成協議，彼等在買賣本公司股份時，務須慬慎行事。

本公司預期，倘若上述該建議得以繼續進行，將構成本公司一項須具報交易。本公司將於適當時候及遵照香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）證券上市規則之要求發出進一步公佈。

董事會亦公佈，本公司已委任林岳風先生出任本公司執行董事一職，由二零零二年一月十日起生效。林先生乃特許金融分析師，持有社會科學學士學位及工商管理碩士學位。彼於一九九九年加入本集團，曾於多間香港及國際金融機構服務超過十年。林先生將負責本集團之工商規劃。

本公司之股份已由二零零二年一月十日上午十時正開始暫停買賣，有待刊登本公佈。本公司已向聯交所申請批准本公司之股份由二零零二年一月十一日上午十時正開始恢復買賣。

承董事會命

亨達國際控股有限公司

執行董事

鄧炳森

香港特別行政區，二零零二年一月十日

*  僅供識別

請同時參閱本公布於香港經濟日報刊登的內容。
1
第三頁
亨達國際控股 - 公佈
二零零二年一月十日

