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COMPANION BUILDING MATERIAL INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED

（友聯建築材料國際集團有限公司)*
（於百慕達註冊成立之有限公司)

公  佈

董事會獲得Perfect Master 通知，ING 北京與 Galaxy Time 於二零零二年二月十八日訂立該協議。根據該協議，Galaxy Time已有條件同意藉購入Perfect Master 全部已發行股本及股東貸款而收購可換股貸款及所有隨附之權利及利益（包括換股權）。

背景

Companion Building Material International Holdings Limited（友聯建築材料國際集團有限公司）*（「本公司」，連同其附屬公司，統稱「本集團」）之董事會（「董事會」）茲提述本公司日期為二零零零年十二月十三日有關可換股貸款及換股權（兩者之定義見下文）之公佈（「前公佈」）。可換股貸款乃欠負Simonson International Development Ltd.（「Simonson」），而換股權乃由Simonson持有。Simonson為ING北京投資有限公司（「ING北京」）之全資附屬公司。於二零零二年二月十八日，Simonson已無條件出讓可換股貸款隨附之所有權利及利益（包括換股權）予Perfect Master Ltd.（「Perfect Master」）。儘管有上述出讓，可換股貸款及換股權之條款及條件仍保持不變。Perfect Master亦為ING北京之全資附屬公司。

該協議

董事會已獲得Perfect Master（作為可換股貸款持有人）通知，Perfect Master之實益持有人ING北京與Galaxy Time Limited（「Galaxy Time」）於二零零二年二月十八日訂立一項有條件協議（「該協議」)。根據該協議，Galaxy Time已有條件同意藉購入Perfect Master全部已發行股本及股東貸款而收購可換股貸款及所有隨附之權利及利益（包括換股權）（「該轉讓」）。於該協議完成時，Galaxy Time將透過其於Perfect Master之所有權而成為可換股貸款及換股權之持有人。儘管有該轉讓，可換股貸款及換股權之條款及條件將保持不變。

鑑於轉讓限制（定義見下文），該協議須待（其中包括）取得香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）對該轉讓之批准，或取得聯交所有關該轉讓將不會導致上市批准（定義見下文）失效之確認後，方可作實。

該協議將於該協議成為無條件後第五個營業日完成。

該協議須於二零零二年三月四日或之前（或訂約方可能同意之其他日期）成為無條件，否則該協議即告無效及終止。

可換股貸款

根據於一九九七年四月十九日訂立之契據（並先後經於一九九七年五月九日、一九九七年六月十七日、二零零零年十二月四日及二零零零年十二月十三日訂立之四份補充協議修訂及補充）（經如此補充之契據於下文稱為「可換股貸款契據」），Simonson以可換股貸款之形式向本公司之全資附屬公司友聯中國有限公司墊付12,000,000美元（「可換股貸款」)。可換股貸款之利息於一九九七年六月二十五日起計六年內每年按複合年利率9.8厘計算。

根據於二零零零年十二月十三日由本公司與Simonson訂立之契據（「換股選擇權契據」），Simonson（作為可換股貸款持有人）擁有（其中包括）將可換股貸款及應計利息轉換為不超過本公司當時已發行股本20%之本公司新股份（「新股份」）之權利（「換股權」）。有關可換股貸款、可換股貸款契據、換股權及換股選擇權契據之資料已於前公佈提供。

根據可換股貸款契據及換股選擇權契據之條款，Simonson於該等契據下之所有權利及利益（包括換股權）可由Simonson出讓予其附屬公司或ING北京之附屬公司。

於二零零零年十二月二十九日，聯交所已批准因換股權獲行使而須予發行之新股份上市及買賣（「上市批准」）。上市批准乃在（其中包括）Simonson只可將其於可換股貸款契據及換股選擇權契據下之權利及利益轉讓予其附屬公司或ING北京之附屬公司之限制（「轉讓限制」）下而授出。於二零零二年二月十八日，Simonson已無條件出讓可換股貸款隨附之所有權利及利益（包括換股權）予ING北京之全資附屬公司Perfect Master。儘管有上述出讓，可換股貸款及換股權之條款及條件仍保持不變。

根據該協議，Galaxy Time將向ING北京收購Perfect Master全部已發行股本。該協議之完成構成將可換股貸款之權利及利益出讓予Simonson附屬公司或ING北京附屬公司以外之人士。鑑於轉讓限制，本公司將向聯交所申請其對該轉讓之批准，或尋求聯交所發出該轉讓將不會導致上市批准失效之有關確認。

一般資料

如本公司截止二零零一年三月三十一日止年度之年報及本公司截止二零零一年九月三十日止六個月之中期業績報告中所述，Simonson已向本集團發出還款通知，要求償還可換股貸款之部份款項。本集團未能償還該若干部份款項，導致可換股貸款之全數款項技術上需於接獲要求時償還。本集團曾與ING北京磋商重組可換股貸款，但並未達成任何協議。

於本公佈日期，Simonson及Perfect Master均無行使換股權。

於完成該轉讓時，Galaxy Time將透過其於Perfect Master之所有權而成為可換股貸款及換股權之間接持有人。Galaxy Time已表示其將不會要求立即償還可換股貸款，並同意與本公司磋商重組可換股貸款。

Galaxy Time（一家於英屬處女群島註冊成立之公司）為獨立第三方，與本公司及其附屬公司之董事、主要股東及行政總裁及彼等各自之聯繫人士（定義見聯交所證券上市規則）概無關連。

本公司將於必要時就此事作進一步之公佈。

承董事會命

執行董事

梁國驊

香港，二零零二年二月十八日

*  僅資識別

「請同時參閱本公布於星島日報刊登的內容。」
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