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CHINESE ESTATES HOLDINGS LIMITED

華人置業集團

（於百慕達註冊成立之有限公司）

公  布

擬 派 特 別 股 息

	本公司董事建議透過實物分派至祥新股份向本公司屆時之現有股東派發特別股息。


Chinese Estates Holdings Limited（「本公司」）董事會謹此提述至祥置業有限公司與本公司於二零零三年三月五日刊發之聯合通函（「通函」）。除文義另有所指外，本公布所用詞語與通函所界定者具有相同涵義。

擬派特別股息

本公司董事建議向本公司屆時之現有股東派發特別股息，方式為實物分派本公司將於資產交易完成後獲發每股面值 0.01 港元之至祥新股份（「分派」）。本公司之擬派特別股息有待本公司董事於二零零三年十月二十七日舉行之董事會會議上批准、資產交易完成以及劉鑾雄先生及劉鑾鴻先生及彼等各自之聯繫人士（按上市規則所界定）各同意放棄彼等根據分派應享之權利，方可作實。於本公布日期，劉鑾雄先生及劉鑾鴻先生已同意放棄彼等根據分派可獲派新股份之權利。目前預計資產交易及分派將於二零零三年十一月七日或前後完成，惟有待資產交易成為無條件。於本公布日期，除通函所載第 (vi)、(vii)、(viii)、(ix)、(x) 及 (xiii) 項條件（其中第 (ix) 項條件將於二零零三年十月八日達成）外，資產交易之其餘條件已經達成。

本公司董事建議透過實物分派將本公司將獲派發作為資產交易代價之新股份其中約 28%（可予調整）派發予本公司屆時之現有股東。分派所按之比例為於二零零三年十月三十一日（「記錄日期」）每持有約 34.2 股本公司股份可獲派一股新股份（可予調整），惟最終視乎將發行予本公司之代價股份數目及本公司之股權結構而定。為確保至祥於資產交易及分派完成後有足夠之公眾持股量，分派將有待劉鑾雄先生、劉鑾鴻先生及彼等各自之聯繫人士同意放棄彼等根據分派可獲派新股份之權利。因此，彼等原可獲派之新股份將於記錄日期按比例重新分配予本公司屆時之現有股東。在此情況下，劉鑾雄先生、劉鑾鴻先生及彼等各自之聯繫人士將不會獲發新股份，而本公司其餘股東將可獲發額外新股份，比例為於記錄日期每持有約 8.7 股本公司股份可獲派一股新股份（可予調整）。不足一股新股份之碎股將不會派發，但會彙集出售，收益撥歸本公司所有。

於記錄日期於本公司股東名冊之登記地址為香港以外之本公司股東將不會獲得分派。彼等原可享有之有關新股份數目將不會分派予彼等。本公司會在可行情況下盡快作出安排將該等新股份在市場出售。經扣除開支後所得之款項淨額將按比例分派予本公司該等海外股東。

如通函所述，在不計入分派之情況下，本公司將於至祥經根據資產交易發行代價股份擴大後之已發行股本中持有約 94%。當分派完成後，本公司將於至祥經根據資產交易發行代價股份擴大後之已發行股本中持有約 72%。至祥經根據資產交易發行代價股份擴大後之已發行股本餘下約 28% 將由本公司之公眾股東及至祥之公眾股東持有。

將根據分派而派發之新股份在各方面將與所有其他已發行新股份享有同等權利。

暫停辦理本公司股東登記手續

基於分派，本公司董事謹此宣布本公司將於二零零三年十月二十九日至二零零三年十月三十一日（首尾兩日包括在內）期間暫停辦理本公司股東登記手續，期內本公司股份之轉讓將不會受理。為符合資格獲得上述分派，所有過戶文件連同有關股票必須不遲於二零零三年十月二十八日下午四時交回本公司在香港之股份過戶登記分處香港中央證券登記有限公司，地址為香港灣仔皇后大道東 183 號合和中心 17 樓 1712-1716 室。

碎股買賣安排

為方便買賣本公司股東根據分派將獲派發之新股份之碎股，本公司已委聘一位經紀於二零零三年十一月七日至二零零三年十一月二十一日（首尾兩日包括在內）代表本公司股東按當時市價買賣新股份之碎股。本公司股東應留意，新股份之碎股買賣並無任何保證而所有相關交易費用及佣金須由有關之本公司股東支付。倘新股份之碎股持有人擬使用該項服務出售碎股或補足碎股至完整買賣單位，應於上述期間聯絡天發證券有限公司（地址為香港灣仔告士打道 38 號美國萬通大廈 2 樓 201 室）譚澤聰先生，電話為 2864 \ 4486。本公司股東如對上述安排有任何疑問，應諮詢其股票經紀或其他註冊證券商、銀行經理、律師、專業會計師或其他專業顧問。

本公司股東應留意，分派有待董事於董事會會議批准、資產交易成為無條件及上述其他條件達成方可作實，而分派所按之比例可予調整。本公司股東買賣本公司股份時務請審慎行事。

本公司將於資產交易完成後另行作出公布。

代表董事會

主席

劉鑾鴻

香港，二零零三年十月七日

網址﹕http://www.chineseestates.com
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請同時參閱本公布於經濟日報、星島日報刊登的內容。
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