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(Incorporated in the Cayman Islands as an exempted company with limited liability)
(Stock Code: 477)

新董事任命
本公司董事會謹此宣佈，孫立軍先生及石明磊先生已分別獲委任爲本公司之執行董事及非執行董事，並由二零零八年一月七日起生效。
奧普集團控股有限公司(“本公司”)董事會(“董事會”)謹此宣佈，孫立軍先生及石明磊先生已分別獲委任爲本公司之執行董事及非執行董事，並由二零零八年一月七日起生效。
孫立軍先生，現年36歲，現任本公司之附屬公司，杭州奧普電器有限公司(“奧普電器”)執行總裁，負責管理和協調本公司及其附屬公司(共稱爲“集團”)的市場活動，以及管理集團的銷售、售後、市場、各分公司和營銷中心。孫先生于一九九六年加入奧普電器，並在一九九六年八月至一九九八年二月止期間，任武漢營銷中心之經理；在一九九八年三月至二零零一年一月止期間，任奧普電器銷售管理部之經理；在二零零一年二月至二零零三年十一月止期間，任杭州奧普衛廚電器有限公司(“奧普衛廚”）銷售管理部經理，奧普衛廚是奧普電器的關聯公司。在二零零三年十二月，孫先生被提升爲奧普衛廚北京分公司經理，並在二零零四年六月升任爲奧普電器的副總經理。由二零零五年十二月至二零零七年一月止期間，他擔任本公司之附屬公司，杭州奧普衛廚科技有限公司之副總經理。自二零零七年一月起，他被任命爲奧普電器的執行總裁。孫先生一九九四年畢業於浙江經濟高等專科學校投資與經濟學專業。
除在本公司的董事職位及上述披露外，在過去的三年中，孫立軍先生並沒有在其他的上市公司任董事職位，他與本公司及其附屬公司之任何董事、高級管理層、主要股東或控股股東(對此項香港聯合交易所有限公司(“證券交易所”)上市規則(“上市規則”)有特定的解釋) 概無任何聯繫。孫立軍先生分別在二零零七年三月十六日獲得七十萬股和二零零八年一月三日獲得七十萬股的認股權，其行使價分別爲每股2.23港幣和1.55港幣。截至目前，根據證券及期貨條例第十四部分之要求(香港法例571章)，除了上述認股權外，孫立軍先生並未持有本公司任何股票或權益。
對孫立軍先生的任命，根據本公司章程細則需進行退任及重選才可連任。本公司已經同孫立軍先生簽訂了一份三年服務合同，根據服務合同約定，每年提供給本公司的服務費，孫立軍先生每年將獲得約二十萬元人民幣薪酬。孫立軍先生每年還將獲得住房和車輛津貼共計八萬元人民幣和紅利，每年紅利的計算將依據本公司審計後合併報表的稅後淨利潤進行。董事薪酬均爲依據主要的市場價格和本公司的薪酬政策而制定。根據上市規則13.51(2)，孫立軍已經確認，就此項任命沒有應當引起股東注意的其他問題。
石明磊先生，現年32歲，在國內已經有約兩年的審計和企業諮詢的工作經歷。在加入本公司之前，由一九九七年至一九九八年十二月止期間，他在安永上海從事審計業務。在一九九九年三月至一九九九年七月止期間，他在安達信(上海)企業諮詢有限公司擔任高級顧問。在二零零零年九月至二零零四年四月止期間，他在鄧普頓中國研究有限公司上海代表處擔任投資分析師和首席代表。自二零零四年五月至今，石先生擔任常豐資本有限公司的董事總經理，現其集團公司Everest Capital Limited持有本公司60,524,000股或約8.52%本公司已發行股本，其現定居新加坡。於二零零零年，石先生獲得倫敦經濟學院頒授的會計金融碩士學位，並且是特許公認會計師公會資深會員、中國註冊會計師協會會員及特許金融分析師。
除在本公司的董事職位及上述披露外，在過去的三年中，石明磊先生並沒有在其他的上市公司任董事職位，他與本公司及其附屬公司之任何董事、高級管理層、主要股東或控股股東概無任何聯繫(上市規則有特定的解釋)。截至目前，根據證券及期貨條例第十四部分之要求(香港法例571章)，石明磊先生並未持有本公司任何股票或權益。
石先生尚無同本公司簽署任何服務協定，對石先生的任命，根據本公司章程細則需進行退任及重選才可連任。作爲本公司的非執行董事，石先生將不收取任何董事酬金。根據上市規則13.51(2)，石先生已經確認，就此項任命沒有應當引起股東注意的其他問題。
本公告謹適用於證券交易所網站(www.hkex.com.hk)和本公司網站上列示(www.aupu.cn)。
承董事會命
奧普集團控股有限公司
梁華
公司秘書
二零零八年一月十日，香港
截止本公告日，執行董事分別爲，方傑先生，方勝康先生和孫立軍先生；非執行董事爲，盧頌康，柴俊麒和石明磊；獨立非執行董事爲，吳德龍，程厚博和沈建林。
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