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明發集團（國際）有限公司
(於開曼群島註冊成立的有限公司)
(股份代號: 846)
獨立非執行董事變動及

審核委員會主席之辭任及委任
	董事會宣佈，(i) 林涌先生自二零一零年八月十九日起將辭任本公司審核委員會主席一職，而林涌先生將繼續擔任本公司獨立非執行董事、薪酬委員會主席、審核委員會成員及提名委員會成員等職務；以及 (ii) 屈文洲先生獲委任為本公司獨立非執行董事、審核委員會主席、薪酬委員會成員及提名委員會成員，自二零一零年八月十九日起生效。




獨立非執行董事變動及審核委員會主席之辭任及委任

明發集團（國際）有限公司（「本公司」）之董事會（「董事會」）茲通告，林涌先生（「林先生」）自二零一零年八月十九日起將辭任本公司審核委員會主席一職，而林涌先生將繼續擔任本公司獨立非執行董事、薪酬委員會主席、審核委員會成員及提名委員會成員等職務。

董事會欣然宣佈，屈文洲先生（「屈先生」），38歲，獲委任為本公司獨立非執行董事、審核委員會主席、薪酬委員會成員及提名委員會成員，自二零一零年八月十九日起生效。

屈先生為金融學博士、廈門大學管理學院教授、博士生導師，美國特許金融分析師（CFA）、中國註冊會計師（CPA）、工商管理碩士，清華大學經濟管理學院博士，福建省五四青年獎章獲得者、“教育部新世紀優秀人才支援計劃”入選者，主要研究方向是資本市場實證研究、公司財務、併購和證券投資等，現任廈門大學中國資本市場研究中心主任、廈門大學管理學院財務學系副主任，國務院學位委員會學科評議組（工商管理組）秘書，第十一屆全國青聯委員、福建省青聯委員，廈門市機關青聯常委，國家自然科學基金和國家社會科學基金的通訊評審專家，《經濟研究》、《管理科學學報》、《金融研究》、《金融學季刊》和《中國金融評論》審稿人。屈先生具有近十年豐富的證券投資管理經驗，曾就職於深圳證券交易所綜合研究所，某信託投資公司證券投資部經理，主管證券投資，參加過多項股票和國債的承銷工作，是國內第一批具有中國證監會頒發的“證券投資諮詢資格”專業人士、同時還具有“證券承銷與發行資格”、“證券交易資格”、“基金從業資格”和“期貨從業資格”。屈先生於二零零五年加入廈門大學管理學院就任副教授，二零零七年破格晉升爲教授，二零零八年被遴選爲博士生導師，目前正主持多項國家自然科學基金專案，並在《經濟研究》、《管理世界》、《管理科學學報》、《金融研究》、《中國工業經濟》和《經濟學動態》等刊物上發表多篇論文，還獲得中國高校人文社會科學研究優秀成果獎以及多項省部級科研獎。另外，屈先生現時還兼任多家內地上市公司的獨立董事，包括於上海證券交易所上市的 (a) 廈門國際航空港股份有限公司 (股份代號 : 600897)，及於深圳證券交易所上市的 (b) 山東航空股份有限公司 (股份代號 : 200152)、(c) 深圳萊寶高科技股份有限公司 (股份代號 : 002106)、(d) 福建衆和股份有限公司 (股份代號 : 002070) 和 (e) 梅花傘業股份有限公司 (股份代號 : 002174)，中國證監會專家師資庫成員，亦為深圳證券交易所創業企業培訓中心培訓班授課教師，以及中國人民大學EMBA（金融）和華南理工大學EMBA 客座教授。
本公司與屈先生訂有服務協議，委任他為本公司獨立非執行董事，屈先生的任期為三年，惟須根據本公司組織章程細則於股東週年大會上輪值告退及可膺選連任。屈先生將可獲取每年160,000人民幣之酬金 (或如出任董事未滿一年，則按比例計算)，該酬金由董事會根據彼之過往經驗、於本公司之職務及責任釐定。薪酬委員會將不時檢討董事酬金並向董事會就董事酬金作出調整之建議(如需要)。
除上文披露者外，截至本公佈日期，屈先生確認，(i) 彼於過往三年並未於本公司或其任何附屬公司、或任何其他上市公司擔任任何董事職務；(ii) 彼與本公司或其任何附屬公司的任何董事、高層管理人員、主要股東或控股股東概無任何關係；(iii) 彼於本公司股份並無擁有香港法例第571章證券及期貨條例第XV部所指任何權益；(iv) 於本公佈日期，並無任何根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.51(2)(h)條至第13.51(2)(v)條任何規定須予披露之事宜；及 (v) 屈先生與本公司均並未得悉其他有關屈先生之委任須知會本公司股東之事宜。

董事會就屈先生加入本公司董事會為獨立非執行董事表示殷切歡迎。

	
	承董事會命

明發集團（國際）有限公司
主席
黃煥明




香港，二零一零年八月十九日
於本公告日期，本公司的執行董事為黃煥明先生、黃慶祝先生、黃連春先生及黃麗水先生；本公司的獨立非執行董事為黃保欣先生、戴亦一先生、林涌先生及屈文洲先生。







